ZAOB €] o] &
g e we 22t

A
PD ©]% ACOP = aDOP ¥-2 FH317] $aliA
ol-g FEx2?
0
@ sss #E @ SAS &% ® ASA =
@ RHA & ®)RHS &

/PCO = /PDO = 90°, OP(&%), CP =PD °|2& ACOP =
ADOP+= RHS #-5o|t}.




(3= SAS F2olt}.




3. & 1389 AABC 94 DE//BC ©|t}. AB = 12cm, AC = 9cm,
AE = 6cm € o, x H-&?

AADE CoAABC ©|E2 AD : AB = AE: AC
x:12=6:9
Ox =72 Lx=38




4. Hs "M x 9 & Fshef=h

(x+2)2=x*+42
X2 4Adx+4=x>+16
4x =12 . x=3




Al RO Aol A2, n+ 1, n+2 4

o] gt& Fsfolel.
CE

> ®Meth: 3

6(—510] R Z¥A 7S] @ EH, n

~&B

n+27F 714 71 HolB=2
n?+(n+1)2=(n+2)2
n+n?+2n+1=n%+4n+4
n?-2n-3=0,(n+1)(n-3)=0
n>09022 n=3




6.

Al B8] Aol7t 6, a, 10 & A2 o] a4tz ol 571 A%

Zre] Mol 23 a < 10)

D 0<a<?2 @ 2<a<4 ® 4<a<6

@ 6<a<8 @8<a<10

~&B

i) Aol & 274
10-6<a<10+6

O a < 10°]E2 4 <a < 10
i) d2add =4

102 < 62 + a2

a>8

i), ii) ol ¢J5t] 8 <a < 10




7. oS 1o ZA1ZFY ABCD o4 PA = 4,PC = 6 & 1, PB 4+ PD-
o] gg atole

A D

O 48 @ 50 @52 @ 54 ® 56

PB? + PD? = 42 4 62 = 52 o|t},




o] AB

o8

ACYl o] 5HAZIY ABCOlA LA 9] o]F
<Q
]

|
=

@ /ADB = /ADC

® /B=/C

CD

@ BD

® AD1BC

@

=BC

IsHdz4gol2ER /B = /C

o] o

=AC

£ AB

AABC

2
CD, ADLBC, /ADB = /ADC = 90°

BD =




the 2} o] Zo] dAg Fo] glo| s Hch /BAD = 56°
oA o, zx9o 277

®20° ©@2° ©@u @2 (B)s°

(EBF = /ABG = 56°

(DAB = /EBF = 56° (%——?«]7_})
(257
(E+= /DAB = /ABG = 56° (312}) )

1
¢ABC = /CBG = ; x56° = 28° (Tl H2 2

o lx = 28°




10. AABC 9|4 BE = CE = 8cm, HE = 5cm ¥ ], x 2] do]&=?

A

!

T AD

\

71H
iy

\
B L] C
~8cm- "E ~8cm-

@ 4cm @ T.4cm @ 12.8cm

@ 6cm ®)7.8cm

B

AHBE 0 ACAE (AA E2)
HE:EB=CE: EA
5:8=8:(x+5)

5(x+5) = 64

ox = 39

. x=7.8(cm)




O
mlo
ol
8o
flo
.
rlo

@O x+a=y+b @y +2=a?

@ x-a=y-b ® xxz=axz

@GQ—Z2IZ72

et aata Aalo] mat 2 4 b2 = a2
watA] ¢ - 22 = b? o},




12. o2 19894 B 9 /D = 90°,
AD_a C :b %:C,ﬁ:
dﬂ}ic’a‘“ﬂ 0S5 a2 A2 ?
®a+b=c+d @a=d,b=c
@ a?+d>=bp>+c2 @a2+b2262+d2
® a-d=b-c

AC7t 35HWola 47} AADC, aABC7t AZbdztgoln g
@’ +b* = +d? o] Y.




13. o2 AZH4kzHe ABC oA AB,BC,

_IIZI—I—C_TOﬂ s C =2
HolE A4 P.QRE T W, g T &2 A2

D)P=Q+R ® P=QR ® Q?+R?2=P?
@ P=2Q-R ®P=Q-R




14.

118 119 120
O3 95 W

121
D

122
©

~&B

AABD A4 BD = 13
5x 12 =13 x AE, Ez@
13
o2tA AE = CF 0|22
60 60 120

AE+CF=— + — =— °|th

13 13 13




15.

the 213 ] DABCD ol A ti7h4 AC 9 BD & A= 2 met glek.
“hzrie] LA H et sha AH = 2, BH = 3, CD = 5 & o,
AD? 1 BC? 9 g2 Tspelet.

AB +DC =AD +BC = (22+3%)+52=38
.. AD? + BC? =38




16.

LEX% J-oM AB=38,

AD

9, CD

15, BC

o
=

&)
m
<
<
T
o
=
(=2}
I
S
N
™

(o)

—

N

o

LNy B B T

RPN EY
| A A <A

jup wm_ﬂo wm u_. n_. u_.

B ~H N NN

T o R T WP RT

NGRS NONCN®)

.

ul
KO

AACDONA

AC®

AC=12

152 —9% =144

AABCOIA

ot

,ﬁo
N
~H
N

FA}ZF

82492 > 12%0]|m = o




17.

LE2& T} Zo] mEH ¢ Y

- | | CcC.
o] AC=BC? o]5Hizt /N
¥ ABC7} 9tk A(—3, 0), DAREAN
B(3, 0), C(0, ¥ ©, AABC A o nz

o] Ed¢] dolg FsA L.

vV ¥
0
L
—
=N

B

AO=B0O=3, CO=40|n&

AAOCONA]

AC =32+42=25 .. AC=BC=5

. (AABCY @9 Zo)=AC+AB+BC
=5+6+5=16




AB o tigt A Do 4 D& F3 AR CD' 7} AB &} Tht=

& PE Ferh




19. & AABCOA AB = AC, CB =CD, /A =40°d o}, /x 2] 37]

=9

® 20° @ 25° @30° @ 35° ® 40°

B

AABC | A

1
(ABC = /ACB = 5(180O —40°) =170°

ACDB ©J|A]
/BCD = 180° - (2% 70°) = 40°
whabA] zx = 70° —40° = 30°°]t}.




20. Al W] dol7F 242} 10 cm, 24 cm, 26 cm 91
WHS] Holo] g Fatolet

L
]

>
> He: 1857 cm?

o 9le] w2 : ? — 13(cem)
B0l 113X 13 x 7 = 1697( cm?)
g gle] vx 2 o] Zo|2 2} oh
10—-x+24—-—x=26

34-2x =26, —2x=-8

x=4

Hol 1 4x4xm=16x(cm?)
. 1697 + 167 = 1857( cm?)




21. o2 o)A A 1E AABC 9 YAlo]la, DE//BC C AB = 12cm,
BC = 15cm, AC = 11cm ¥ W], AADE 9] 59| 9] Zo|E 5}t

>
> =E: 23 cm

ADBI ]| A

A 17} Aol B2 /DBI = /IBC--- O

DE //BC °|2& /IBC = (DIB (%%}) ---©

@, ©°1A /DBI = /DIB ©|2& ADBI & o|5HA 7%
DB = DI

o&
o
2

= 23(cm)




22.

e 183 & AABCOlA AB = 2, BC = 4, CA = 39|11,
/BAE = /CBF = /ACD ¥ ], DE : EF &7

/DAC =x, (FCB =y, /EBA = z 2} 5},

(EDF = x + /ACD = x + /BAE = /A

(DFE =y+ /CBF =y + /ACD = /C

(FED = z+ /BAE = z+ /CBF = /B

. AMABCADEFC|22 DE: EF =AB:BC=1:2




23. th 29olA A P 7L ACBD o LAY W, aPBC 9] HolE 7}

ofzt.

>
[> Heh. 48 cm?

A P ol A BC of Wl 5419] e H 2 5h4
AP:CP—=2:3 BH:CH=2:3
PH : AB = CH:CB
m:8:3:5,ﬁ:234(cm)

1 24
% APBC = o x 20 x = = 48(en?)




24. & A /A =90° Q1 AABC & AED
EHAH B et C & LA A2 o, AD o] &

(23RN

/C = 2% /CED = /CABo|B2 &
ACED ¢ ACAB (AA B2)
CE:CA=CD:CB

5:8=CD: 10
8CD = 50 '._D:24—5
_ 25 7
L AD=8-"=—
8 4 4




25. o IHNA d 1= HAolth
AB=3,AC=4,BC =264 1,
AI:ID & +5HHA?

D 4:3 @ 5:3 ® 6:5

@7:6 ® 8:5
B ‘

BD:DC =3:49°E22 BD = A

3 18

6)(?—7

AABD o4 BI & /B 9] o]5& \\\P_G___,/

olE& AT:ID = BA : BD =
18

3:—=—=7:6
7




26.

woz st AAZg el Yol

(@)25 cm?

@ 21cm? @ 22cm?

@ 30cm? ® 40cm?

@A}ﬁ%u %é«ﬂt
169 — 144 = 25 (cm?

€ 8 ¥IoR 7 AN oIk




A
D
I
B C
@ 35cm? @ 40cm?2 3 )45cm?
@ 50cm? ® 55cm?

B ~
AADC ¢} ACEB ©f| A

AC = CB, AD = CE, /DAC = /ECB = 60°

. AADC = ACEB(SASTH)

AADC = ACEB

OADFE + AFCE = AFBC + AFCE

.. OADFE = AFBC = 45 (cm?)




28. o 29"l A O = aABC 9 9J4olth. LOCB = 35° 4 ™, zx
o} 3717

35°

® 35° @ 40° ® 45° @ 50° (®)55°

S5 ~
/0OBC = /0OCB = 35°

/BAC + /ABO + /ACO = 2x
180° = 35° X 2 + 2x

110° = 2x

C.x = bb°




29. o5 J"A A 0+ aABC Y Q4lelth B =60°, £C=70°Y
o, /OAC 9] 7|7

A

@ 10° @ 20° (22)30° @ 40° ® 50°

~&B

/A =180° - (60°+70°) =50°

A 0x ¢4olr2 OA =0B=0C

/OAB = /OBA, 1OBC = £/0OCB, /OCA = /OAC
/OAC = /a 2} 5}

/OCA = /OAC = za

LOCB =70° - za = tOBC, /OAB =50° - za = /OBA
/B = (70° - za) + (50° — za) = 60°

. ta=LOAC =30°




30.

Tha 197 22 FPAE ABCD of| A
BO, BF = /B 9] A5 EAolt}. /BEC =
73°, /BCE = 65° & ©, /BFC 9| 27|&
Tshof et

o

=
H -

>
[> =g 28°

B

A7
A‘vf

/EBC = 180° — (73° 4 65°) = 42°
/BCF = 180° — 42° = 138°
[FBC = 42 + 3 = 14°
/BFC = 180° - (/BCF + /FBC)
= 180° — (138° + 14°)
= 28°




31.

the 13} 22 HPAPAE ABCD o)A AABE = 10cm? ]2} &,
OEBCD 9] Hol& -stofet,

0 3¢

AABE °|4 AE = AB = 8 (cm) °|E22
AABE ©f|A] =°]& h 2fal 5tH
10:%x8xh,h:2.5(cm)

. OEBCD = 11x 2.5 - 10
=27.5-10
=175 (cm?)




AR FFA T N2 SHAZP] thote] g T 2ol F 4
A2t A, B 7E % 9 WRste] glek. Azt Szt Wolt
00 2 T, = G442 A, B 9] Holo] 18 Faelat,

A

it

vV V¥
0
o
N

9191 TReIA HAZHE B 2 ol AztolSuAnE |
olm& (B2 Wol) = 45

// \:Aj’ \\
A9l 2YNA BAY A 9 Holk Aol SR S

o|BE (A9 Hol) g % 00 = 40

whabA], = JARZE A, B 9] Yol A= 45 — 40 = 5 o]t}




33.

ohe 7 7k, Aol Bolsk 22t 6, 4 Q) ALY Bee] FolE
B2t AC & FE MO sto] Fe Zolth. ¥ B'C 7 WAD 9
Wb 42 P 23 & o, AACP ©] Hol S Fatelel.

AP ©] 202 x 2 5}
PD=6-x

AAB'P 2} ACDP + A2 HsolBg
PD=PB =6-x

13
¥ =(6-x)2+4% x= =

(AACP ©] Yol

1 13 26
=— X —X4=—
2 3 3




